

bb68. tiszántuli szövetkezeti népitánc találkozó gyomán

vid/ká/a/la

1973. július 7.

tiszántuli szövetkezeti népitánc találkozót rendeznek gyomán. a kétnapos eseményre megérkeztek a tiszántul legjobb szövetkezeti népitánc csoportjai, többek között hajduböszörményből, gyuláról, makóról, turkevéről, hódmezővásárhelyről. a találkozón a házigazdákat a gyomai körösmenti táncegyüttes képviseli.

a ii. tiszántuli népitánc találkozó résztvevői szombat este gálaesten mutatták be műsorukat. vasárnap szakmai bemutatókat rendeznek. /mti/

--

bb.69. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától zárásig:

a/la

1973. július 7.

65. hazaérkezett betlej sándor

66. időjárásjelentés

67. francia táncegyüttes miskolcon

68. szövetkezeti népitánc találkozó

69. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

20.30/a

- 40 -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztők: halasi györgy
lakatos érzsébet

F. 2045

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távírási Iroda. Budapest, I. Fő utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztőségért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1973. július 8.

bb. 1. filmek szólnak város 900 éves jubileumára

vid ká/1l cz

1973. július 8.

szólnak város közelgő 900 éves jubileumára, három egyenként husz perces színes filmet rendelt a mafilm 8-as stúdiójától szólnak város vezetősége. a film stábja gaál istván főrendező és kaposváry gyula a damjanich muzeum igazgatójának szakértői közreműködésével, megkezdte a forgatást. az első rövidfilm bemutatja a város történelmi multját emlékeit, a másik két színes film képet ad a város jelenéről, a tiszta partján élő nép életéről, a régi és új foglalkozási ágakról, a kulturális és művészeti létesítményekről. mindhárom film ünnepélyes díszbemutatójára 1975-ben, a jubileumi ünnepség keretében kerül sor. /mti/

--

- 1 -

10.00/1l

10/1500

bb.2. időjárásjelentés

/cs

1973. július 8. vasárnap

a meteorológiai intézet jelenti 1973. július 8-án
12.00 órakor:

már csak szorványos eső, zivatar.

a nyugat-európát elárasztó hűvösebb levegő első hulláma vasárnap reggelre elérte közép-európa térségét. hatására ausztriában, csehszlovákiában és az ndk-ban szorványosan esett az eső, záporosó, egy két helyen zivatar is keletkezett. észak-európában folytatódik az évszakhoz képest meleg idő. szombaton a skandináv-félszigeten a hőmérséklet csúcserőrtéke 30 fok körül alakult. ugyanakkor európa nyugati részén a felmelegedés csak kevés haladta meg a 20 fokot.

hazánkban szombaton az ország nagy részén 1-7, a déli megyékben 8-12 óráig sütött a nap. többfelé keletkezett zápor, zivatar, egy-két helyen jég is hullott. a lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknym és 11 milliméter között váltakozott, de egyes erősebb zivatargócokban elérte a 13-18 mm-t, sőt kékesen 21, tatabányán 23, a főváros 16. kerületében árpádföldön 40 mm-t mértek. a hőmérséklet napközben a felhősebb helyeken csak 25-27 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt változóan felhős volt az ég. egy-két helyről esőt, zivatart jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 22-25 fok között váltakozott.

I budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21,8 fok volt, a százéves átlagnál 0,4 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 25 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor síófoknál 24 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, szorványosan előforduló eső, zivatar. mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 13-18, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 23-28 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 280 cm. / mti/

--

13.25/cs

-2-

V máshol 28-32 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 15-21

T₆ 15⁰⁰

bb. 3. rárósi kulturális nap

vid./ ká cs

1973. július 8. vasárnap

a nógrád megyei ráróspusztán vasárnap rendezték meg a iv. rárósi kulturális napot. hat község - ludányhalászi, nógrádszék, litke, ipolytarnóc, mihálygerge, egyházasgerge-népdal- és néptáncgyűjtésük mutatták be műsorukat, az ipoly partján felállított szabadterei színpadon. a változatos és színpompás műsorban csaknem hatszáz szereplő lépett fel, köztük a mihálygergei citerazenekar, és az egyházasgergei száz tagú népdal kórus. / mti/

--

bb. 4. ünnepség nagyatádon nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából

vid/ cs/ ká

1973. július 8.

vasárnap rendezték meg nagyatád város új művelődési házában a nemzetközi szövetkezeti nap somogy megyei ünnepségét. gémesi sándor a városi pártbizottság első titkára üdvözölte a megye szövetkezeteinek képviselőit, majd dr nyíri béla a tot elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet. ezt követően szövetkezeti kulturcsoportok adtak műsort. / mti/

--

bb.5. áruház avatás, szövetkezeti és ifjusági találkozó mátészalkán

vid./ ká-cs

1973. július 8.

a nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából a szövetkezetek szabolcs, szatmár megyei és területi szövetségei, a városi és járási kisz - bizottságok szövetkezeti és ifjusági találkozót rendeztek vasárnap mátészalkán. ezen a napon avatták fel a város új szövetkezeti ábc áruházát, amelynek építésére három millió forintot költöttek. az új áruház nyolcszáz ezer forint értékű áruval várja a vásárlókat.

az ünnepi nagygyűlésen a város strandfürdőjének parkjában, a mintegy hatezer szövetkezeti dolgozó, fiatal, üzemi munkás előtt dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára mondott ünnepi beszédet, majd a környék legismertebb szövetkezeti kórusai, táncgyűjtésük és népdal énekesei adtak műsort. / mti/

--

13.28/cs

T₆ 15⁰⁰

-3-

bb.6. zselici népművészeti nap kercesligeten

vid./ká -cs

1973. július 8.

somogy és baranya megye illetékesei két évvel ezelőtt együttműködési megállapodást kötöttek a két megyére kiterjedő zselicség multjának felkutatására, jelenének megörökítésére. ezt a célt szolgálja a minden évben más- más zselici faluban megrendezett zselici népművészeti nap is. vasárnap a somogy megyei kercesliget községben került sor a zselici napra, amelyen a táj népművészetet mutatják be. a zselici nap alkalmából baranyai és somogyi zselici népi együttesek adtak műsort./mti/

--

bb.7. illatos aratás daránypusztán

vid./ká / cs

1973. július 8.

az ország legnagyobb,, illatos,, mezőgazdasági üzemében, a somogy megyei daránypusztai állami gazdaságban, megkezdődött a kapor és a levendula betakarítása. a gyakori esők miatt minden alkalmas időt igyekeznek kihasználni, ezért vasárnap is dolgoztak. géppel és kézi erővel aratnak a virágba borult, erős illatot árasztó táblákon. naponta több mint husz vagon zöldnövényt dolgoznak fel a lepárlóban, amely szintén állandóan üzemel már. a gazdaságban mintegy tízezer kilogram olajat állítanak elő kozmetikai, gyógyszer-és élelmiszeripari célokra ./mti/

--

bb.8. centenáriumi ünnepség a bátaszéki vasuti csomóponton

vid. ká /cs

1973. július 8.

a bátaszéki vasuti csomópont vasárnap, a 23. vasutasnapon, ünnepelték annak évfordulóját, hogy száz esztendővel ezelőtt adták át a forgalomnak a duna - drávai vasut dombóvár- bátaszék közti 65 kilométer hosszú vonalát.

jubielumi ünnepségen részt vettek tolna megye, a szekszárdi járás és a nagyközség vezetői, továbbá a szállító partnerek képviselői is. az állomás melletti parkban emlékművet avattak. az állomás oktatótermében vasúttörténeti kiállítás nyílt, amelyen békei géza bátaszéki nyugdíjas mozdonyvezető saját készítésű kis mozdonyait is bemutatják. értékes ritkaság a vasútvonal 1869 decemberi felavatásának emléktáblája.

/folyt. köv./

Tolna

-4-

bb.8. /centenáriumifolyt/cs

ezután a nagyközség művelődési házában vasuta nagygyűlést rendeztek, amelyen dr. szabó tiber, a máv pécsi igazgatóságának igazgatója mondott ünnepi beszédet./mti/

--

bb. 9. finn vendégek szolnokon

vid.-/cs /ká

1973. július 8.

riihima:ki szolnok finn testvérvárosának hazánkban tartozkodó köldöttsége a vasárnapot szolnokon, a tiszaparti városban töltötte. a vendégek a megyei és a városi népfrontbizottság képviselőinek társaságában délelőtt a vörös csillag film-színházban megtekintették,, az új színek városa,, című, szolnokról készült filmet. ezt követően látogatást tettek a tiszaparti galériában, ahol megtekintették a zádor istván festőművész halálának 10. évfordulója alkalmából rendezett tárlatot. jártak a damjanich jános muzeumban is, ahol a régiségtár gazdag régészeti, néprajzi és képzőművészeti gyűjteményét tanulmányozták. az északi rókonnép küldöttel délután a tiszaligeti üdülő-parkban töltöttek kellemes órákat és kipróbálták a fürdő területén lévő szaunát. a csoport több tagját a szolnoki magyar - finn baráti kör tagjai otthonukban látták vendégül. /mti/

--

bb.10. a szegedi műgyűjtők kiállítása

vid. /cs/ká

1973. július 8.

a szegedi ünnepi hetek eseménysorozatának egyik érdekes rendezvényeként a bartók béla művelődési otthonban vasárnap délelőtt ünnepélyesen megnyitották a szegedi műgyűjtők klubjának kiállítását. ez alkalommal lucs ferenc védett jellegű gyűjteményéből hírneves alkotók mintegy félszáz festményét mutatják be a közönségnek. a kiállított művek érzékeltetik a modern magyar festészet fejlődését. egyebek között szinyei merse pál, ferenczy károly, glatz oszkár, tornyai jános, koszta józsef, rudnay gyula, rippl rónai józsef, aba novák vilmos, csók istván, szőnyi istván festményei láthatók a kiállításon ./mti/

--

bb. 11. nyilasy sándor emlékkiállítás tápén

vid./ -cs /ká

1973. július 8.

a szegeddel egyesült tápé művelődési házában vasárnap megnyitották nyilasy sándor festőművész emlékkiállítását. a négy évtizeddel ezelőtt szegeden alkotó művész, előszere tettel választotta festményei témáit az alföldi tájat és az alföldi embert./mti/

--

13.55/cs

Tolna

-5-

bb.12. két képzőművészeti kiállítás a Balaton partján

vid. /ká /cs

1973. július 8.

a balaton partján vasárnap két képzőművészeti kiállítást nyitottak meg. a keszthelyi balatoni múzeumban ezúttal rendezték meg a nyári idényben idegenforgalmi látványosságot kínáló ii. balatoni kisgrafikai biennálét. a legkiválóbb grafikusok műveit bemutató kiállítás megnyitása alkalmával értékes pályadíjakat osztottak ki.

balatonfüreden vasárnap nyitotta meg ünnepélyesen dr. rangóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke fülöp lajos festőművész kiállítását. a fiatal művész, aki főleg a balaton és a bakony vidékét választja témául, ezúttal harmadszor jelentkezett önálló kiállítással ./mti/

..-

bb.13. kirándulók vasárnapja a balatonon

vid./cs/ká

1973. július 8.

a balatonon vasárnap, becslések szerint, több mint 150 ezren élvezték a kirándulás és a nyaralás örömeit. a közúti és a vasúti forgalomból már szombaton kitűnt, hogy a látóközny időjárás ellenére a mostani vikendnapok forgalma már főszezon jellegű.

szerte a tó partvédékén megélénkült a külföldi vendégforgalom is. a nagy szállodákban és hotelekben 90 százalék körül mozgott a helykihasználás. az idényszállodákat főleg osztrák és német vendégek kerestek fel, de a hotelporták bejegyzései szerint, több mint husz országból érkeztek vendégek a magyar tengerhez. különösen sokan érkeztek csehszlovákiából, akik főleg a kempingekben béreltek helyet. a fizető vendéglátó szolgálat forgalma is megkétszereződött a hét végén.

a vendégsereg többsége vasárnap, a hűvösebb, szeles időjárás miatt, jobbra a kirándulóhelyeket kereste fel. a megélénkült vikendforgalomra megfelelően felkészült a vendéglátóipar és a kereskedelem is. a kempingeket, a szabad stradákat és a parttól távolabb lévő kirándulóhelyeket mozgó árusok keresték fel. az ellátásban- néhány kivételtől eltekintve - nem voltak zavarok, csupán a zsúfoltság miatti hosszú várakozás tette időnként próbára a vendégek türelmét./mti/

..-

14.07/cs

-6-

bb. 14. csuvas vendéglátó napok egerben

vid/cs /ká

1973. július 8.

vasárnap elutazott heves megyéből a csuvas autonóm szövjet szocialista köztársaság három tagu kereskedelmi delegációja. a vendégek ismerkedtek eger és heves megye gazdasági és kereskedelmi helyzetével, megtekintették a mátra üdülőkörzetének boltjait, áruházait. megállapodtak abban, hogy egerben csuvas vendéglátó napokat rendeznek közeljövőben, a csuvas aszszk fővárosában, csebokszariban pedig heves megyei vendéglátó napokra kerül sor. /mti/

..-

bb.15. mozgalmas vasárnap a pécsi ipari vásáron- százezredik vendég a mecski tv-torony kilátójában

vid/cs/ká

1973. július 8.

mozgalmas volt a vasárnap a iv. pécsi ipari vásáron, hova mintegy tízezer embert vártak a nap folyamán. az időis kedvezett a több mint tízezer negyzetméter területet elfoglaló vásárváros megtekintésének különösen nagy a sikere az óriás műanyagátor alatt látható butoripari bemutatóknak.

a könnyűipari pavilonokban a szebbnél szebb ruházati cikkek arattak elismerést. itt született a vásár első nagy üzletkötése a hódiköt és a déldunántuli röviköt között. a pécsi székhellyel működő kereskedelmi vállalat száz millió forint értékű árut vásárol a hőmezővásárhelyi kötöttárugyártól. a szabadban a faházak előtt is sok a néző. az erdért két nap alatt száz faházat adott el, nagyobb részét idegenforgalmi hivataloknak. a megyeszékhelyi vállalat kiállítása a műszaki érdeklődésű látogatókat vonzotta elsősorban. az országsszerte ismert kaputelefon- családon kívül több újdonsággal is szerepelnek. ilyen a fényreklmák, gépsorok autómaticus vezérlésére szolgáló tízezer variációs programkapcsoló, az új típusú diszpcéser készülék, valamint a járdaseprőgép.

kulturális programról is gondoskodtak a szervezők. a vásár szabadtéri színpadán a népszerű pécsi bóbíta bábegyűttes lépett fel, a hazai fésűsfonó és a centrum áruház pedig divatbemutatót tartott.

a vásár látogatói külön autóbusszal városnézésre is mehettek, majd a mecsekre, a misina -tetőn idén tavasszal avatott tv-toronyba. a 72 méter magasban levő, csodálatos kilátást nyújtó panoráma presszóban és a felett levő kilátóban vasárnap délelőtt köszöntötték a százezredik látogatót, a mezőhegyesről érkezett madarász lászlót és feladását, akiket pécsi szolnay porcelán tárggyal ajándékoztak meg./mti/

..-

14.25/cs

-7-

1015⁰⁰

bb.16. filmművészeti nyári egyetem nyílt egerben ...
vid/ ká / cs 1973. július 8.

egerben vasárnap ünnepélyesen megnyitották a filmművészet tárgykörével foglalkozó nyári egyetemet. a rangos nemzetközi rendezvény a francia- magyar baráti társaság, valamint a francia filmszövetség kezdeményezésére jött létre. franciaországban népszerűek a magyar filmek: magyar filmnapokat, heteket rendeznek és a francia közönség az új magyar filmek többségét ismeri.

az egeri nyári egyetemre 44 vendég érkezett franciaországból. a két hetes program javaslatok, kívánságok figyelembevételével készült. huszonhat magyar játékfilmet és számos kisfilmet mutatnak be. a filmek vetítésén túl több előadás hangzik el a magyar filmművészetről. a francia vendégek neves magyar rendezőkkel találkoznak. az előadások francia nyelven hangzanak el, a bemutatott filmeket magyar felirattal látták el.

a filmművészeti nyári egyetem vendégei vasárnap délelőtt eger nevezetességeivel ismerkedtek, délután kovács andrás filmrendező tartott bevezető előadást - a magyar valóság és a magyar film kapcsolata címmel. az egeri nyári egyetem július 21-én zárul./mti/

..-

bb.17 . a xi. eszperantó nyári egyetem ünnepi megnyitója gyulán
vid./ká/cs 1973.július 8.

vasárnap gyulán ünnepélyesen megnyitották a tit xi. eszperantó nyári egyetemet: amelyre 12 európai államból 300-nál több eszperantista érkezett. zászló és virágdíszbe öltözött város utcáin terein eszperantó nyelvű feliratok köszöntötték a vendégeket.

a gyulai városi tanács díszteremben dr vidó istván, a gyulai városi tanács elnöke üdvözölte a résztvevőket, majd dr ortutay gyula akadémikus méltatta az eszperantó nyelv nemzetközi jelentőségét.

az eszperantó nyári egyetem első előadását dr ortutay gyula tartotta - a magyar népmese - címmel. a következő napokban neves magyar és külföldi tudósok, tanárok tartanak előadásokat a földrajz, a történelem és a művészet témakörében./ mti/

..-

15.30/cs

-8-

Tólg3

bb. 18. budapestre érkezett marien n, gouabi, a kongói népi köztársaság elnöke

t don/gné/il ká

1973. július 8.

losonczi pálnak, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa elnökének meghívására vasárnap hivatalos látogatásra magyarországra érkezett marien n, gouabi a kongói népi köztársaság elnöke, a kongói munkapárt központi bizottságának elnöke.

a kongói államelnök kíséretében van charles ngouoto, a kongói munkapárt politikai bizottságának tagja, justin lékoundzou, a kongói munkapárt központi bizottságának tagja, ipar-, bányalügyi és idegenforgalmi miniszter, charles-david ganao külügyminiszter, anatole kondho, a kongói munkapárt központi bizottságának tagja, a kongói szakszervezeti szövetség titkára, jacob okandza, a kongói munkapárt központi bizottságának tagja, a központi bizottság tervbizottságának elnöke, joséphine mountou bayonne asszony, a kongói nők forradalmi szövetségének elnöke, parlamenti képviselő. pierre n, gouonimba n, czařy nagykövet a magyar fővárosban csatlakozott a kongói államfő kíséretéhez.

LFB

a baráti kongói nép képviselőit ünnepélyesen fogadták a ferihegyi repülőtéren, amelyet a két ország zászlói, magyar és francia nyelvű üdvözlő feliratok díszítettek. a repülőtér betonján díszegység sorakozott fel csapatzászlóval.

a kongói vendégek fogadására megjelent losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, cseterki lajos, az elnöki tanács titkára, dr. dimény imre mezőgazdasági- és élelmezésügyi miniszter, szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, dégen imre államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke, garai róbert külügyminiszterhelyettes, lakatos ernő, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnökhelyettese, földvári aladár, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke, erdei lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke, mányik pál nagykövet, a külügyminisztérium főosztályvezetője, nagy lajos, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője, továbbá az elnöki tanács és a tábornoki kar több tagja, s a politikai élet számos más vezető személyisége. ott volt a fogadtatásnál sztankovics imre, a magyar népköztársaság kongói nagykövete, valamint a budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője és tagja. jelen voltak az elnök fogadtatásánál a magyarországon tanuló kongói diákok is.

a kongói államfő és kísérete különrepülőgéppel érkezett budapestre. a repülőgépet a határtól a magyar légi erők vadászgép köteléke kísérte.

/folyt.köv./
16.05/il

Tólg3

- 9 -

bb. 18./ budapestre folyt./ il

Losonczi pál szívélyes, baráti kézfogással üdvözölte a külön-
gépből kiszálló kongói államelnököt és kíséretét. diszjel harsant,
a diszegység parancsnoka jelentést tett marien n, gouabi kongói el-
nöknek, majd felcsendült a kongói és a magyar himnusz. közben 21
tüzérségi diszlövést adtak le a kongói államfő tiszteletére. ma-
rien n, gouabi losonczi pál társaságában ellépett a diszegység e-
lőtt, s köszöntötte a katonákat. uttörők virágcsokrokat nyújtottak
át a vendégeknek, akik ezután a fogadtatásukra megjelent magyar
közéleti vezetőket, a diplomáciai képviselők vezetőit és tagjait
majd a kongói diákokat üdvözölték.

az ünnepélyes fogadtatás a diszegység diszmenetelével fejező-
dött be. ezt követően a vendégek gépkocsiba ültek és a magyar ál-
lamférfiak társaságában szállásukra hajtottak./mti/

-. -

b. 19. arató vasárnap a földeken - „őszibarack -vonat „ szaty-
mazról

ő vid don/gné/il ká

1973. július 8.

vasárnap a kedvező időjárást kihasználva, az országban több-
helyütt munkába állították az aratógépeket, kombájnokat. békés
megyében július 8-át az első arató vasárnapnak jegyezték fel.
az itteni termelőségvetkezetek és állami gazdaságok földjein több-
száz kombájn dolgozott. a füzesgyarmati vörös csillag tsz-ben 12
kombájnnal arattak. arató vasárnapot tartottak az ujkigyósi arany-
kalász tsz-ben, valamint a szarvasi állami gazdaságban is.

az ország gyümölcsstermi tő tájain vasárnap barackszüret volt.
a szeged melletti szatymazon már szombaton hozzáítottak és vasár-
nap folytatták az őszibarack szedését. megkezdődött a sárgaba-
rack szüretelése is. szatymazról egyébként elindították az idegi
első nagy exportszállítmányt: csaknem félezer mázsa illatos, ham-
vas gyümölcsöt küldtek hűtővagonokban csehszlovákiába és az ndk-
ba

a gyümölcsidény kezdete óta vasárnap bonyolították le a leg-
nagyobb forgalmat a bács-kiskun megyei felvásárló telepek. a zöld-
ség-gyümölcs kertészetekből hatvan vagon árut fogadtak. a kis-
kunsági kajszisokban ez volt az első barackszedő vasárnap: husz
vagonnyi gyümölcsöt szüretltek.

vasárnap borsóműszakot tartottak a szegedi konzervgyárban.
a környékbeli termelőségvetkezetek folyamatosan szállították a
termést. az együttműködés eredményeként vasárnap mintegy tíz va-
gonnyi zsengeborsót raktak el a befőttes üvegekbe. szegeden,
az idény kezdete óta már több mint nyolcszáz vagon borsót tettek
el, s a következő hetekben további négyszáz vagon borsó konser-
válását tervezik./mti/

-. -

- 10 -

16.55/11

161 220

felhasználható: 18.00 órától

bb. 20. megkezdődtek a magyar népköztársaság és a kongói népi
köztársaság államfőinek hivatalos tárgyalásai ...

t don/gné/il ká

1973. július 8.

vasárnap délután a parlamentben losonczi pál, az elnöki
tanács elnöke hivatalában fogadta a meghívására budapestre ér-
kezett marien n, gouabi-t, a kongói népi köztársaság elnökét,
a kongói munkapárt központi bizottságának elnökét és kísére-
tének tagjait. a szívélyes, baráti fogadtatást követően meg-
kezdődtek a hivatalos tárgyalások.

innen felhasználható : 20.00 órától!

a baráti ország képviselői a vendéglátókkal együtt este
hajókiránduláson vettek részt a dunán./mti/

-. -

bb. 21. budapestiek a strandokon és a hegyekben ...

i don/gné/il ká

1973. július 8.

a szokattanul meleg idő vasárnap sok budapestit vonzott a
szabadságra: a turisztikát kedvelők a budai hegyek árnyas fái a-
latt, míg mások a strandok medencéiben hűsöltek. a budapesti
közlekedési vállalat diszpécserétől kapott tájékoztatás sze-
rint a ráckevei és a szentendrei hév szerelvények jóval átlag
fölötti forgalmat bonyolítottak le vasárnap. a hegyvidéki já-
ratok kihasználtsága már reggel nyolc órakor meghaladta a 80
százalékot.

vasárnap sok vendéget fogadott a 16 budapesti strandfür-
dő is. a legtöbben a palatinus és a szabadság strandot, valamint
a gellért fürdőt keresték fel. a fővárosi fürdőigazgatóságnál
egyébként már hagyomány, hogy a nyári hónapokban, június 1-
től szeptember végéig, központi ügyeleti szolgálatot tartanak.
az ügyelet gépkocsival helyszíni ellenőrzéseket végez. vasárnap
több fürdőhelyet néztek meg. a tapasztalatok szerint a szolgál-
tatás mindenütt szervezett volt és a vendéglátóipari vállalatok
is jól felkészültek a strandidőre. vasárnap a fürdőigazgatóság
fürdőit csaknem 40 ezren látogatták meg. a palatinuson csaknem
tízezren, a szabadság strandon mintegy 9 ezren élvezték a kel-
lemes környezetet a hűsítő vizet.

/folyt.köv./

17.50/11

1618^{os}

- 11 -

bb. 21./ budapestiek ... folyt./ il

a meleg idő egyébként nem okozott gondot a fővárosi vízműveknek. mint elmondták, a vízfogyasztási grafikon görbéje napról-napra felfelé vel ugyan, de budapest vizigényét ki tudják elégíteni. a főváros lakossága és ipara napi 850-900 ezer köbméter vizet fogyaszt. a vízműveknél vasárnap csupán azok dolgoztak, akik a tárolómedencéket töltötték fel.

nagyüzem volt viszont a posta távbeszélő igazgatóságnál, ahol éjjel-nappal hat brigád teljesített szolgálatot. elmondták, hogy a hét végén lehullott csapadék miatt még 1800 telefon néma. a szakmunkások egy része légymányoson „száritotta”, cserélte ki a vizes, megrongált kábeleket. vasárnapra virradóan a szakmunkások egy csoportját a teréz-központ területére irányították. a többnyire hatodik kerületi telefontulajdonosok készülékei ugyanis vasárnapra mondták fel a szolgálatot.

hasonlóan sok munkájuk volt a budapesti tűzoltóknak is. a mélyebben fekvő területek házainak pincéiből még vasárnap is szivattyúzták a vizet. szombaton és vasárnap összesen csaknem 250 helyről - a 4., a 14., a 15. és a 16. kerületből - kérték a tűzoltók segítségét./mti/

--

bb. 22. katonazene a várban

k don/il ká

1973. július 8.

vasárnap délután az országos hadtörténeti múzeum udvarán nagy sikerrel rendezték meg a „magyar katonazene” sorozat második hangversenyét. a koncerten az 1850-1919 közötti időszak indulói, tánci, katonadalai szerepeltek./mti/

--

bb. 23. megemlékezések a 23. vasutasnapról

i don/ká/il

vasárnap országsszerte megemlékeztek a huszonharmadik vasutasnapról. ebből az alkalomból többhelyütt új szociális létesítményeket avattak. a fővárosi landler jeno máv járműjavító üzem dolgozói elhatározták, hogy augusztus 4-én kommunista szombatot tartanak. a pénzt a fiatalok lakásépítési akciójának támogatására fordítják.

a vasutasok szakszervezete vasárnap budapestben a bvsc szőnyi uti sporttelepén kultur- és sportrendezvénnel emlékezett meg a vasutasnapról./mti/

--

- 12 -

18.20/il

1840

bb. 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

il ká

1. filmek szólnak jubileumáról
2. időjárás
3. kulturális nap
4. szövetkezeti ünnepség
5. áruház-avatás
6. népművészeti nap
7. illatos aratás
8. centenáriumi ünnep, bátaszéken
9. finn vendégek
10. műgyűjtők kiállítása
11. nyilasy sándor kiáll.
12. kiállítások a balaton partján
13. kirándulók a balatonnál
14. vendéglátónapok
15. pécsi ipari vásár
16. filmművészeti nyári egyetem
17. eszperantó nyelvi egyetem
18. a kongói népi köztársaság elnöke budapestben
19. arató vasárnap
20. magyar-kongói tárgyalások
21. budapestiek a strandokon
22. katonazene
23. vasutasnap
24. hírjegyzék

--

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: kálmán sándor

--

- v é g e -

19.25/il

- 13 -

19'30